

Прокуратура Центрального района города Симферополя по обращению 62-летнего местного жителя провела проверку законности отказа учета трудового стажа с тяжелыми условиями труда.

Установлено, что заявитель в феврале 2015 года обратился в Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Симферополе Республики Крым с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости, предоставив документы о стаже и заработной плате.

Вместе с тем, в нарушение требований законодательства пенсионным органом принято решение об отказе о назначении пенсии без учета льготного стаж работы с тяжелыми условиями труда.

Вместе с тем, льготный стаж работы с тяжелыми условиями труда подтверждался имеющимися в материалах дела документах, а именно справки с места работы, приказам по результатам аттестации рабочих мест по условиям труда.

Таким образом, на день достижения 55-летнего возраста общий стаж работы заявителя превышал 25 лет, стаж работы с тяжелыми условиями труда превышал 12 лет 6 месяцев.

По выявленным нарушениям, прокуратурой района в интересах заявителя в Центральный районный суд г. Симферополя направлено исковое заявление о признании решения Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Симферополе Республики Крым о включении в льготный период стаж работы с тяжелыми условиями труда.

Решением суда первой инстанции от 17.10.2022 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение вступило в законную силу. Исполнение решения находится на контроле прокуратуры района .